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II obaveštenje

Prekongresni “live surgery” workshop 
22. april 2010.

Gosti:
E. Freud, Tel Aviv; E. Kiely, London

D. Kravarušić, Tel Aviv; G. Läckgren, Upsala
D. Milanović, Cardif; G.B. Parigi, Pavia

Z. Pejin, Paris; S.V. Perović, Belgrade
J. Schleef, Trieste; T. Slongo, Bern

Glavne teme kongresa:

Prekongresni “live surgery” workshop
 • Laparoskopija
 • Urološka endoskopija (sting, VUP, ureterocele)
 • Genitalna hirurgija

Neonatalna i abdominalna hirurgija

Minimalno invazivne metode:
 • Abdomen (laparoskopija, transanalni Soave)
 • Grudni koš (torakoskopija, Nuss ...)
 • Urologija (laparoskopska varikocelektomija, nefrektomija ...)
 • Traumatologija (artroskopija,  spoljna �ksacija ...)

Traumatologija /meka i koštana/

Intenzivna terapija, anestezija, TPN

Interaktivni prikaz interesantnih slučajeva

Slobodne teme 
 (neurohirurgija, kardiohirurgija, 
 vaskularna hirurgija, torakalna hirurgija, 
 ortopedija, urologija, plastična hirurgija i opekotine, 
 radiologija, �zikalna medicina…)

Sekretarijat kongresa
Univerzitetska dečja klinika
Tiršova 10, 11000 Beograd
E-mail: sekcija@yahoo.com

www.pedsurgery-beograd.com

www.smart4.co.rs
smart4@eunet.rs

Tel: 011/ 308 66 94, 308 74 87
Fax: 011/ 308 66 95

Važni datumi:
Elektronska prijava radova od 01.02 - 15.03.2010.

Obaveštenja o prijemu radova do 01.04.2010.

Mesto održavanja:
Narodna banka Srbije (trg Slavija)



Poštovane kolege, dragi prijatelji,

Veliko mi je zadovoljstvo da Vas pozovem na Prvi 
kongres dečjih hirurga Srbije, sa internacionalnim učešćem. 
Kongres će se održati u Beogradu od 22. do 24. aprila 2010. 
godine, 89 godina od osnivanja prvog odseka dečje hirurgi-
je pri dečjem odeljenju Opšte državne bolnice u Beogradu  i 
79 godina od osnivanja prvog dečjeg hirurškog odeljenja u 
Srbiji. Njima  je rukovodio akademik Prof. dr Dimitrije 
Jovčić, prvi školovani dečji hirurg na ovim prostorima.

Sekcija za dečju hirurgiju Srpskog lekarskog društva je 
osnovana 1966. godine, samo 13 godina posle BAPS-a, 
najstarije evropske asocijacije dečjih hirurga. Naša sekcija je 
jedna od najaktivnijih sekcija SLD. Decenijama organizuje-
mo 8 do 9 sastanaka godišnje. To je jedan od razloga zašto 
smo skromno mislili da nam kongres nije neophodan.

Predsedništvo sekcije je, ipak, donelo odluku da se 
ubuduće u dvogodišnjim intervalima organizuju kongresi. 
Ideja je da se dovođenjem većeg broja inostranih stručnjaka 
razmene naučna znanja i iskustva i lakše uspostavi saradnja, 
naprave zajednički projekti i omogući kvalitetnija kontinui-
rana medicinska edukacija. Takođe, prikazivanjem i upore-
đivanjem naših rezultata odrediti pravce daljeg razvoja 
dečje hirurgije u Srbiji. Sada stojimo na stanovištu da u 
skladu s Međunarodnom konvencijom o pravima deteta 
podržimo stav „Sve za dete pod jednim krovom“, odnosno 
da bolesno dete ostane u najboljoj okolini – dečjoj bolnici, 
odnosno dečjem odeljenju i da bude lečeno od strane 
dečjih doktora. Ovo bi značilo da podržavamo supspecijali-
zacije iz dečje hirurgije, odnosno da želimo da dečja neuro-
hirurgija, urologija, ortopedija, plastična hirurgija, kardio-
hirurgija i ostale supspecijalnosti ostanu u okviru dečje 
hirurgije. Isto tako, u skladu sa pomenutom konvencijom 
podržavamo opstanak svih dečjih odeljenja koja već posto-
je u većim gradovima u Srbiji. 

Glavne teme kongresa, kao i slobodne teme treba da 
pokriju sve segmente dečje hirurgije. Želimo da potvrdimo 

i pokažemo da dečja hirurgija nije grana opšte hirurgije, 
nego jedna posebna hirurgija, koja se bavi celim telom u 
vrlo speci�čnom uzrastu od rođenja do adolescencije, pa 
čak i prenatalno.

Naravno da očekujemo da na kongresu maksimalno 
uzmu učešća naši prvi saradnici anesteziolozi, pedijatri, 
radiolozi, �zijatri, transfuziolozi kao i druge discipline sa 
kojima “delimo” bolesnu decu.

Organizacioni odbor ima posebno zadovoljstvo da Vas 
pozove da uzmete učešće na našem prvom kongresu.  
Očekujemo i sudelovanje kolega iz susednih zemalja. 

Beograd je u proleće divan. Tradicionalna gostoljubivost 
ljudi, srdačnost, izvanredni kulinarski specijaliteti, očarava-
jući ambijent čine Beograd jednim od najpopularnijih 
kongresnih mesta na svetu.

U nadi da ćemo se uskoro videti,

Srdačan pozdrav,

Prof. Dr Zoran Krstić,
Predsednik Sekcije za dečju hirurgiju SLD
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